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Тема: Фізична терапія осіб з ідіопатичною нейропатією лицевого нерву

Актуальність теми дослідження пов’язана зі значним поширенням 
нейропатії лицевого нерву серед захворювань черепно-мозкових нервів, 
соціальними наслідками цієї патології, що погіршують якість життя людини, 
та обмеженістю наукових даних щодо можливостей та ефективності фізичної 
терапії осіб з ідіопатичною нейропатією лицевого нерву. Суперечності та 
невирішені аспекти проблеми дослідження ґрунтовно окреслено автором у 
вступі роботи.

Автором вичерпно відображено базові науково-теоретичні аспекти 
щодо сучасного стану дослідженості проблеми дослідження. Заслуговує на 
увагу реабілітаційне обстеження таких пацієнтів, яке проведено згідно 
структури МКФ. Зазначені позиції дозволили автору розробити алгоритм і 
зміст програми фізичної терапії осіб з нейропатією лицевого нерву, що 
включала поетапну реалізацію засобів фізичної терапії: позиціювання, 
кінезотейпування, масаж, лицеву нейром’язову репредукацію. Доцільно 
відзначити, що при плануванні втручань фізичної терапії використано 
зарубіжні напрацювання в рамках науково-доказової практики.

Робота є логічно структурованою та лаконічно змістовною. Науковий 
апарат роботи сформульований грамотно. Методи дослідження адекватні 
визначеним меті і завданням та дозволяють дослідити ефективність 
розробленої програми. Проміжні та загальні висновки роботи вичерпно 
відображають основні результати відповідно до поставлених завдань.

Робота має наукову новизну, теоретичну і практичну значущість, що 
дозволяє рекомендувати результати дослідження для використання 
фізичними терапевтами в умовах реабілітаційних відділень закладів охорони 
здоров’я.

Кваліфікаційна робота написана на достатньому науковому рівні, її 
структура, змістовність та оформлення відповідають усім вимогам, що 
ставляться до наукових робот такого типу.

Дипломна робота Пилипець Ольги Сергіївни на тему «Фізична терапія 
осіб з ідіопатичною нейропатією лицевого нерву» є самостійним завершеним 
дослідженням, а її автор заслуговує на високу оцінку.
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